

Publication : Veer Arjun

Edition : New Delhi

Date : October 11, 2017

मूनबो ने ओसेनस 3000 वाटर प्यूरिफाइडर लांच किया

नई दिल्ली, (वास)। एचएसआइएल लिमिटेड की इकाई, मूनबो ने वाटर प्यूरिफाइडर का अपना उत्पाद पोर्टफोलियो का विस्तार करते हुए खूबसूरत और प्रौद्योगिक रूप से उन्नत ओसेनस 3000 लांच किया है। यह वाटर प्यूरिफाइडर विशेष तौर पर फिलपकार्ट पर उपलब्ध होगा। दीवाली के बाद यह वाटर प्यूरिफाइडर क्रोमा, रिलायंस डिजिटल, आदि सहित रीटेल दुकानों पर मिलने लगेगा। इसकी कीमत 24,990 रुपये है। यह नवीनतम हेक्साप्योर टेक्नोलॉजी के साथ-साथ पपडीरोधक फिल्टर से सुसज्जित है। इसकी जलशोधन प्रक्रिया सात चरणों में पूरी होती है जिसमें 3000 पीपीएम तक का जल भी शत-प्रतिशत आरओ यूवी यूएफ शोधित हो जाता है। पतला और आकर्षक सुंदर काले रंग में उपलब्ध इस उपकरण में टच सेंसिटिव स्मार्ट कंज्यूमर इंटरफेस और एक अंतःस्थापित वेगी प्योर ट्रे लगे हैं जिनके सहारे फलों और सब्जियों को आरओ शोधित जल से धोने में आसानी होती है। डिजिटल नैविगेटर के साथ क्लॉक डिस्प्ले, खराबी की सूचना, फिल्टर की बदली, टंकी भरने का



इंडिकेटर, आदि जैसी उपयोगी विशेषताओं के कारण यह आरओ सिस्टम सबसे अलग और खास है। एचएसआइएल लिमिटेड के वीसीएमडी, श्री संदीप सोमानी ने कोलकाता में लांच के समय कहा कि, 'भारत के जलशोधक बाजार की दिशा तय करने में भारतीय घरों में स्वच्छ जल की बढ़ती मांग की महत्वपूर्ण भूमिका होगी। अभी जलशोधन बाजार लगभग 4000-4500 करोड़ रुपये का है और 2016 से 2024 के बीच इसके 20 सकल वार्षिक वृद्धि दर से बढ़ने की पूरी संभावना है। हमें आशा है

कि हम अपने विशाल अखिल भारतीय वितरण नेटवर्क के सहारे संपूर्ण देश के ग्राहकों तक पहुँचने और काफी बड़े बाजार पर अधिकार स्थापित करने में सफल होंगे। एचएसआइएल लिमिटेड के प्रेसीडेंट (कंज्यूमर प्रोडक्ट डिविजन राकेश कौल ने कहा कि, 'हमारा मानना है कि नवाचार व्यवसाय में आगे रहने और उपभोक्तकों की लगातार बढ़ती मांग पूरी करने के लिए उत्पाद मुहैया का प्रमुख साधन है। हमने मूनबो ओसेनस 3000 को लांच करने के लिए फिलपकार्ट के साथ विशिष्ट गठबंधन किया है। इस खास लांच के अवसर पर श्री संदीप करवा, हेड-लार्ज अफ्लायंससेस, फिलपकार्ट ने कहा कि, 'फिलपकार्ट लगातार सर्वाधिक नवोन्मेशी टेक्नोलॉजी, बेहतर विकल्प और समृद्ध अनुभव प्रदान करने का प्रयास करता है। मूनबो ने पहले ही से अपना एयर प्यूरिफाइडर और वाटर प्यूरिफाइडर्स ऑनलाइन पोर्टल पर सूचीबद्ध किया हुआ है, और अब मूनबो ओसेनस 3000 डिजिसेन्स आरओ के खास लांच के साथ इस संबंध को आगे बढ़ा कर हमें बेहद खुशी हो रही है।